Hasue npeamera: MATEMATUKA Hdatym: _
Hasus Teme: BJIOK BPOJEBA O 100

Hasus jeanHuue: 8. PAYYHAJ BPXE

HactaBHa cpeactea: Cnuke, rpadpodonuja unu npeseHTtauumja, pagHi nuct

MOI'YhU TOK HACA KOMEHTAP

Yac MoxeMo 3anoyeTy pasroBOpoM y3

npukasnBane cnegehux npumepa: MpaBuno — cabupamo jeanHuue
ca jeguHuuamMa, a gecetvue ca
jecetvuyamMa je HapaTtuBHe npu-
poae, Tj. OHO HaMm cyrepuLle jeaHy

MpBu npumep aKTMBHOCT anu Ham He ucKasyje
Npeums3Ho Leo NnocTynak no Kome

— ce OHa u3Bogu. Havme, y oBoMm

|a) 72 = 70 + 2 je 7 AeceTnua 2 jeAuHMue, a wro osHavasamo: [7]2], criyyajy M3ocTaje HaunMH MpeHo-
1
72 = 60 + 12 je 6 pecetvua n 12 jeguHnua, a wWTo osHavasamo: [6]2]. Lewa AeceTuue.

- Kopuctehu cnoj asa Apxada me-
6) 91 = 90 + 1 je 9 geceTvua v 1 jeavHnya, a wWTo osHauasamo: [9[1], Y ) ABa [ip
] cTa, jedHor Kao MecTa 3a feceTuue

91 =80 + 11 je 8 geceTnya u 11 jegnHuua, a WTO O3HAYABAMO! [B]1]. W Opyror 3a jeguHuue, nuwy ce
aBoundpeHn 6pojesn nuwyhu oa-
roBapajyhe uudgpe Ha TUM Me-

1 CTMMa, OAHOCHO Kag ce nuLy 36u-

100 = 90 + 10 je 9 pecetvya v 10 jeguHULa, a WITO 03Ha4YaBaMO: E@ POBW, PELMMO, Kao 60 + 12, 6 ce

nuLle Ha MEecCTO Jecetuua, 2 Ha
MecTo jeamHuua, a 1 usHag op-
»Xada 3a gecetuvue. Npu ToMm, Up-

B) 100 je 10 peceTuua.

rm npuve BeHOM 6ojoM O3HayaBamo jegu-

HuUe, a nnaBoM gecetvue. Y np-

[onyHu wra Tpe6a: 80OM rpumMepy, Taj Ha4nH N1cama

1 1 je npeactaBrbeH Aatum BexGa-
(m 63=50+13=1 |, (IV) 48=30+18=[[ |,

Y dpyeom npumepy, 36up npea-

(V) 77=60+17= 11, (Vi) 96=80+16=[T|. cTaBrbeH NOMohy Apkadya MecTa,

Tpeba nucatn Ha yobudajeH Ha-

ymH: (i) 30 + 11, (ii) 80 + 15, unu

0o0OpHyTO, Kag je 30up par Ha

yoBOMYajeH HauuH, nucatn ra y

Tpehu npumep KoMOMHaUMju ca gpxadnma Me-
cTa.

Cabupaj jeguHuue ca jeavHuLama, a geceTtuue ca gecetvnyama. Y mpehem npumepy, y [pyrom

() 47 +20 =67 m 4+35=__ kopaky (nog (V) — (X)) nuwe ce
jeduHuua wun3Hag Apada  3a

haihd ’ ) S AeceTuuy (Tj. Tako ce OHa BUATBUBO
1

(V) 47+8=[4]5]= V) 9+37=[11= ! npeHocu), a 3aTtuM ce nuwe
T KOHa4Hu pe3yntaT cabupatba.

(Vi) 46 +29=[6[6]=___, (Vill) 63+ 18 =1 J= )
1

(IX) 11+ 89 =[9]0] =100, X) 66+34=[1 |= :
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YeTBpTY Npumep

Opyaumaj jeannuue o jegunnua, a aecetuye o [

() 68-30=
68-38=_

() 87 —44 = ,
87 —43 = .
1
(V) 75-39=[6]5]-39 =
75-386=[] |-36=

1
'VIl) 100 — 54 = [9]0] - 54 =
100-46=[ [ |-54=

) 59-4=
59 — 55 =

i
(V) 46-8= [3]6]-
46 -38 =[] ]-38

(V) 81 —28 =] J-28=
81-53=] ]-53= .

vy 100-77 =] ]-77 = ,
100-23=[T ]-23= ,

~

Y yemepmom npumepy, Kag ce
Jecetuua nosajmibyje (ga 6w
Oo4y3nMaH-€ jeauHULLa o jeauHuLa
O1no M3BOABLUBO), YMaEHUK Ce
NpBO MOAECHWje npeacTtasu (no-
MONhy ApXaya MecTa), na ce NoToMm
ofy3Me W nuwie KOHayHu pesyn-
Tar.

Cge Bexbe y 0BOj nekumju Hame-
HeHe cy 6orbem pasymeBamy U
TeMerbHMjeM yBexbaBawy UU-
dapckor cabuparba 1 ogy3nmansa.
KacHuje, peua cBe TO u3BoAe
ycmeHo, 6e3 oBakBor nporpamu-
paka 3agartaka.
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